

# ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

## Цифры и факты

*В период с 1 по 8 апреля на территории города Мозыря и Мозырского района произошло 2 пожара. Всего с начала года на мозырщине отмечено 13 огненных происшествий, на которых погиб 1 человек. В республике зарегистрировано 1583 пожара, жертвами огня стали 188 человек, в том числе 1 ребенок. Еще 1682 человека было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. Спасатели напоминают: выжигание сухой растительности, поживных остатков, трав на корню категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.*

## Пожары в гараже и на даче: кровля сгорела, имущество повреждено.

**3 апреля** в 16:47 спасатели районного подразделения МЧС получили сообщение о пожаре дачного дома на территории садоводческого товарищества «Энергетик» в районе деревни Редька. В результате разгула стихии огня уничтожены кровля и потолочное перекрытие, повреждено имущество в доме. Пострадавших нет.

**6 апреля** в 04:38 в дежурную службу МЧС поступило сообщение о возгорании в одном из гаражей по переулку Спортивному. В результате пожара уничтожена кровля, повреждено имущество в гараже. Пострадавших нет.

Рассматриваемая версия причины пожара в обоих случаях – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. *МЧС напоминает: не эксплуатируйте неисправную, а также ветхую электропроводку. Уходя из дома, выключайте электроприборы.*

## Возгорания в экосистемах

В течение прошедшей недели на территории мозырщины отмечено 3 возгорания в экосистемах. Для ликвидации загораний сухой растительности спасатели районного подразделения МЧС направлялись в район улицы Социалистической, а также на территорию агрогородка Прудок и деревни Малый Боков.

Спасатели напоминают, что сжигание мусора на приусадебном участке или просто вблизи строений может запросто стать причиной возгорания и нанести ущерб, а то и полностью уничтожить постройки или припаркованный недалеко транспорт. Разбушевавшееся пламя трудно остановить и пострадать может не только имущество, но и сам поджигатель или случайно оказавшиеся на месте пожара люди. Работникам МЧС известны случаи, когда на глазах виновников огонь перекидывался на жилые дома, сараи.

Для того, чтобы избежать беды, соблюдайте элементарные правила безопасности:

- Не выжигайте траву. Кроме того, что это вредно для растений и животных, огонь может быть опасен и для людей.
- Не оставляйте костры без присмотра. Тщательно тушите окурки и спички перед тем, как выбросить их.
- Если вы заметили пожар – не проходите мимо. Начинающую гореть траву вы сможете потушить самостоятельно. При тушении подручными средствами можно сбивать пламя с кромки пожара связкой прутьев или веток лиственных деревьев, либо же забрасывать кромку пожара песком.
- Потушив пожар, не уходите до тех пор, пока не убедитесь, что огонь не разгорится снова.
- Если же вы понимаете, что самостоятельно погасить пламя не удастся, немедленно сообщите о случившемся по телефону 101 и постарайтесь как можно быстрее покинуть место пожара.

Сжигать мусор на своём участке можно, но при этом необходимо соблюдать правила безопасности. Делать это нужно только в безветренную погоду. Костры лучше разводить подальше от зданий, леса или скирд соломы. Если ничего из перечисленного поблизости нет, вы готовы следить за огнём и под рукой есть огнетушитель или ведро с водой, значит вы всё делаете правильно.

### **ТВ: (*курсив*) материал для бегущей строки.**

Мозырское районное подразделение МЧС.